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a dedicated climate leader

actively engaged

somewhat involved

not very involved

unfamiliar with the efforts

In terms of climate programs and initiatives in Fremont, 
I am currently _____________.



0 10 20 30 40 50 60

unsure

I don't think so

no-but people in more vulnerable places will be

no-but my kids/grandkids will be

yes-at some point in my lifetime

yes-within the next 5-10 years

yes-already affected

I believe I will be personally impacted by climate change.
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international agencies

the federal government

the State of California

regional agencies

local government

I believe the following agencies should be 
responsible for addressing climate change:
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a few reforms (slow)

regular adjustments (medium)

significant adjustments (med-fast)

major transformations (immediate)

In order to fully address climate change, I feel that 
Fremont should implement _________ (speed of change). 
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unsure

angry

anxious

hopeful

inspired

motivated

After learning more about the CAP update, 
I am feeling ______ about our climate action efforts.
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unsatisfactory

less than satisfactory

satisfactory

more than satisfactory

highly engaging and informative

Today's CAP Workshop was __________.



Questions?

Sustainability@Fremont.gov

mailto:Sustainability@Fremont.gov
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